



Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja | 2017.június 30. | XXVII. évf. 6. szám

w w w . v i l á g o s i h í r m o n d o . h u

FALUNAPI ÉS NYÁRI PROGRAMOK



Gasztro és táncfesztivál



Balatonvilágosi Nők
Egyesülete



Facebook - Az írás 6 alma

**“Az ember életének ez a legjava, a szeretet és jószág kicsiny,
névtelen, gyorsan elfeledett cselekedetei.”**

(William Wordsworth)

Kedves olvasók!

Ebben a számban olyan civil szervezet mutatkozik be, amelynek tagjai szinte láthatatlanul végeznek karitatív munkát községünkben. Az önzetlen adakozás, vagy a rászorulóért végzett munka során nem az elismerésért, hanem mások öröméért tevékenykednek. Sok jó cselekedet, segítségnyújtás, anyagi és lelki támogatás kapcsolódik egyesületük nevéhez. De közösségi rendezvényeink aktív szervezői, megvalósítói között is megtaláljuk őket. Erdélyi Józsefné Arankát, az egyesület elnökét kértem meg, hogy írjon pár sort munkájukról.

A Balatonvilágosi Nők Egyesülete 1998 óta működik hivatalosan. Elnöki feladatait kezdetben Sándor Imréné, Irma néni látta el. Az egyesületi tagok felkérésére 2007 óta irányítom az egyesület munkáját. Az egyesület fő célkitűzései közt szerepel kulturális programok szervezése, aktív részvétel a község életében, a település jó hírnevének öregbítése, ill. a Balatonvilágoson élő rászoruló emberek segítése, támogatása. Az egyesület tagjai olyan segíteni akaró balatonvilágosi nők, akik idejükből, energiájukból áldoznak egy jó cél érdekében. Vajon miért teszik? Erre a kérdésre talán az egyesület jelmondata adja meg a választ: „Ha veszel tele lesz a kezed, ha adsz tele lesz a szíved”. Nonprofit, civil szervezet vagyunk. Az egyesület önkormányzati támogatással, pályázati úton, cégek támogatásából, palacsinta eladásából tesz szert bevételre, ill., ha az adózók 1%-kal támogatják a szervezet működését.

Nehéz lenne felsorolni az eddigi összes tevékenységünket, így csak néhányat emelnék ki közülük:

Jótekonysági bálakat szerveztünk, melynek bevételét a helyi óvodásokra, iskolásokra, lakosokra fordítottuk. Szinte minden főzőversenyen részt veszünk. A legutóbbi hortobágyi palacsintánk a Balaton Étterem étlapján is szerepelni fog: Hortobágyi palacsinta a Balatonvilágosi Nők Egyesülete ajánlásával. Mi is aktív részesei vagyunk a gyermeknap rendezvényeknek. Idősek napján

szerepettel segítünk, hogy a szép korúak jól érezzék magukat. Nem múlhat el december úgy, hogy ne lepjük meg az ovisokat és az iskolásokat. Ajándékoztunk már ágyneműt, törülközőt, írószert és játékokat is. Igyekeztünk mindig olyan meglepetést adni, amire szükség van. Szívünkön viseljük a faluban élő emberek sorsát: segítünk munkahelyet keresni az állástalanoknak, karácsonyi ajándékkal lepjük meg a rászorulókat, iskolakezdéshez nyújtunk segítséget vagy kitakarítjuk olyan idős embernek a lakását, aki erre nem képes. Volt, hogy műsort adtunk az idősek otthonában, ill. a kórházban a gyerekosztály kis betegeinek. Lehetőséget kaptak tőlünk nagycsaládok, hogy nyaralni mehessenek családjukkal, mert nem lett volna lehetőségük rá. Ez pályázat útján, ill. az egyesület anyagi támogatásával jöhetett létre. Ajándékoztunk már televíziót és kerékpárt, játékokat, babaváró holmit stb. is. Minden évben elmaradhatatlan feladat az elhagyott sírok rendbetétele. Megszerveztük a civil szervezetek vetélkedőjét, ami már hagyománnyá vált télapó környékén. Szezonnyitó, később szezonzáró rendezvényünk is népszerű és sikeres. Igyekszünk színes, minden korosztályt megcélzó programokkal meglepni a helyi lakosokat és a nyaraló vendégeket. Nemcsak ismert fellépők szerepelnek nálunk, hanem a helyi gyerekek és felnőttek is megmutathatják tehetségüket. Legyen ez tánc, karate, vagy kézműves alkotás.

Továbbra is szeretnénk kis falunkért sokat tenni, hiszen a legnagyobb megelégedettséggel tölt el bennünket, ha látjuk az emberek szemében az örömet. Ez ad erőt a további munkánkhoz.

Legyen követendő példa a szervezet tagjainak munkája a helyi fiataloknak, ezért várjuk önmagukban kellő erőt érző fiatalok jelentkezését a csapatba, hogy megismerhessék az adakozás örömét!



Erdélyi Józsefné, Aranka
az egyesület elnöke

Köszönöm soraidat! További jó munkát kívánok az egyesület minden tagjának!

Rajkóné Tajti Andrea



NETEZZEN NYÁRON!

Kössön határozatlan idejű előfizetői szerződést és netezzen hűségidő-vállalás nélkül, akár csak a nyári hónapokban!

15/10 Mbit/sec INTERNET (garantált 5/3Mbit/sec)

11.800.- Ft HAVI DÍJÉRT

egyéni előfizetőknek

****NÁLUNK A KISBETŰK IS NAGYBETŰK!****

Szolgáltatásunk nem rejt „kisbetűs”, megtévesztő feltételeket, mi azt nyújtjuk Önnek, amit hirdetünk!

- akciós szolgáltatásunkat egy vételi hely kiépítéséig biztosítjuk
- egyszeri csatlakozási díj 25.400.-Ft
- lefedettség helyszíni vizsgálata díjmentes

A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekért keresse ügyfélszolgálatunkat az office@1240.hu címen, vagy látogasson el a www.1240.hu honlapunkra.

Az ajánlat 2017. július 31-ig érvényes.

Várjuk megrendelését!



EuroCable Magyarország Kft.
1119 Budapest, Andor u. 47-49.
posta cím: 1509 Budapest, Pf.: 60.
telefon: 1240 fax: 06-1/911-0911
e-mail: office@1240.hu
web: www.1240.hu
100%-ban magyar tulajdonú cég



Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2017. június 12.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. június 12-ei munkaterv szerinti ülésén a következő napirendeket tárgyalta, és a következő döntéseket hozta:

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatás keretében a képviselő-testület visszavonta a 105/2017. (V.08.) számú határozatát, melyben együttműködési szándékát fejezte ki Primmer Ildikó Szervezővel, valamint visszavonta a 106/2017. (V.08.) számú határozatát, melyben együttműködési szándékát fejezte ki a Helyi borászokkal. Visszavonta továbbá a 133/2017. (V.08.) számú határozatát, melyben az óvoda 2017. évi költségvetésében udvari játékok részbeni költsége fedezetére 113.634 Ft előirányzatot biztosított.

Megtárgyalta és elfogadta a Somogy Megyei Katasztrófa Védelmi Igazgatóság Siófoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség és a Siófoki Hivatásos Tűzoltóság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóit, a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár tájékoztatóját a Könyvtár-ellátási Szolgáltató Rendszer által Balatonvilágos településen nyújtott 2016. évi könyvtári szolgáltatásról, a Fehér-partok Turisztikai Egyesület 2016. évi tevékenységéről, az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját, és a Balatonvilágosi Népdalkör 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Balatonvilágos Nők Egyesülete által szervezésre kerülő Szezonzáró rendezvény lebonyolításának költségére pótelőirányzatot biztosított 500.000 Ft összegben.

Döntött arról, hogy a Balatonvilágos, Gagarin ltp. 4. fsz. 1.-2., és a Gagarin ltp. 6. 1.-10. szám alatti bérlakásokra vonatkozóan a jelenlegi bérlőknek biztosítja további egy évre, 2018. június 30. napjáig a bérletet. Az új igénylő esetében felkérte a polgármestert a kérelmező tájékoztatására arról, hogy bérlakás üresedés esetén a kérelmet - erre irányuló kérés esetén- újratárgyalja a képviselő-testület.

Jarányi-Nagy András György egyéni vállalkozó részére 4 m² területhasználatot biztosított Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30 szám alatti 1251 hrsz-ú fizető strand területéből Ice'N'Go! értékesítése céljára, 2017. 06.20. napjától 2017. 09.03. napjáig (4 m² x 300 Ft/nap/m² x 76 nap) 91.200 Ft területhasználati díjért azzal a feltétellel, hogy elektromos áramvételi lehetőség biztosítására nincs lehetőség.

Módosította az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendeletet.

A Multibaal Trade Kft. részére a balatonvilágosi Tourinform Iroda épületében helyet biztosított két munkaállomás működéséhez 2017. június 16-tól 2017. szeptember 3-ig, bruttó 176.000 Ft bérleti díj ellenében.

Elfogadta Berkes Ferenc

egyéni vállalkozó bruttó 720.000 Ft összegű ajánlatát Balatonvilágos, Magyar utca vízvezetékcső-hálózat építésére, valamint a hálózat átadás-átvételi eljárásának lebonyolítására vonatkozóan. Egyidejűleg a munkálatok műszaki ellenőri feladatai ellátásával megbízta a Sió-Flott Kft. képviseletében Csavajda Balázs építész-mérnököt 55.000 Ft+Áfa, összesen 69.850 Ft összegű díj ellenében.

Farkas Lászlóné részére az általa szervezett, Galambos László edző által vezetett női torna lebonyolításának helyszínéül biztosította a Kultúrház használatát 2017. május 4-től 2017. december 21. napjáig, csütörtöki napokon, 18,30-tól 19,30-ig. A használatért térítési díjat nem állapított meg. A képviselő-testület a használatot azzal a feltétellel biztosította, hogy amennyiben községi szintű rendezvény a fenti napok valamelyikére kerül megszervezésre, úgy az a rendezvény a Kultúrház használatánál elsőbbséget élvez.

Döntést hozott arra vonatkozóan, hogy Tóth Zoltán, mint a Balatonvilágos, Rákóczi út 21. szám alatti 1199 hrsz-ú ingatlan résztulajdonosa kérelmére az ingatlan és a Balaton meder közötti, Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában lévő 02/41 hrsz-ú ingatlanról parti bejáróval rendelkező stég elhelyezését nem engedélyezi.

Együttműködési megállapodás megkötéséről döntött a Balaton Fejlesztési Tanáccsal, és annak munkaszervezetével, a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-vel a „Mozdulj, Balaton!” sportprogram-sorozat tárgyában. A program-sorozat lebonyolításához évente 100.000 Ft összegű hozzájárulást biztosított.

Egyetértését fejezte ki azzal, hogy Madarászné Kraupa Márta által képviselt Szép Heléna Kereskedelmi és Szolgáltató Közkereseti Társaság bérlő kérelme alapján a 136/2017.(V.08.) számú határozattal megállapított bérleti díj összegét az épületrész felújításának arányában mérsékli és felhatalmazta a GEVSZ megbízott intézményvezetőt a részletek (szükséges felújítási munkák, azok mértéke, „lelakás”feltételei) egyeztetésére. A számlákkal igazolt, önkormányzat által elfogadott felújítási költségek mértékéig - hónapokban - fogadható el a bérleti díjban a költség.

Engedélyezte a 2017. évi költségvetésben a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkción rendelkezésre álló előirányzatból 56.437 Ft és 12.416 Ft járulék, összesen 68.853 Ft, kerekítve 69.000 Ft előirányzat átcsoportosítását (megbízási díjból átadott pénzeszköz) a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyidejűleg a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség működtetéséhez 2017. évre átadott hozzájárulást 69.000 Ft összeggel megemelte. Egyben felkérte a Siófoki KÖH Jegyzőjét, hogy munkáltatói jogkörben eljárva szíveskedjen gondoskodni a munkaidőn kívül tartott testületi ülések előkészítése, az üléseken történő részvétel, és jegyzőkönyv készítéséből eredő feladatok a



Siófoki KÖH köztisztviselője (Kovácsné Rack Mária) általi végzése folytán keletkezett túlmunka jutalomként történő kifizetéséről.

A Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2017. évi költségvetésében a működési tartalék terhére előirányzatot biztosított a 072111 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkcióra az orvosi rendelő gázkazán cseréjére, kéménybélésre 432.221 Ft +Áfa, összesen 548.921 Ft, és a munkadíjra, melynek összege 132.000 Ft, mindösszesen 680.921 Ft, kerekítve 681.000 Ft összegben, valamint a 074031 Család és névvelmi egészségügyi gondozás kormányzati funkcióra a Védőnői Szolgálatnál eszközbeszerzés költségére 112.812 Ft+Áfa, összesen 143.270 Ft, kerekítve 144.000 Ft összegben.

Döntött arról, hogy Menyhei Sándor részére bérbe adja az osztatlan közös tulajdont képező Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti, 524 hrsz-ú ingatlan önkormányzat tulajdonában álló 48,48 m² épületrészt bitorraktározás céljára (20.000 Ft/hó) 240.000 Ft bérleti díjért 2017. június 15. napjától 2018. június 14. napjáig azzal a feltétellel, hogy a bérleti díj két egyenlő részletben, – 50% a bérleti szerződés aláírásával egyidejűleg, a fennmaradó 50% 2017. november 20. napjáig - fizetendő meg. A bérleményként hasznosítandó felépítményrészre az önkormányzatot jogerős bírói ítélet alapján kizárólagos használati jog illeti meg.

Visszavonta az 54/2017.(II.27.) számú határozatát, melyben Menyhei Sándor részére bérbe adta a Balatonvilágos, Dózsa György út 1. sz. (749 hrsz.) alatt található 11,16 m², és 8,37 m² alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségeket kereskedelmi tevékenység folytatása, „zöldség-gyümölcs” értékesítés céljára.

A „Balatonvilágos Jövőjéért” Közalapítvány Alapító Okiratának és működésének felülvizsgálata tárgyában a következőkről döntött:

Az Alapítvány neve: „Balatonvilágos jövőjéért” Alapítvány

Vörös József a kuratóriumi tagságról, Molnárné Sági Mária a kuratórium elnöki tisztségéről, Karafiát Csilla és Máté Attila a felügyelő bizottsági tagságáról lemondott, az Alapító a kuratórium tagjává kijelöli Tretykó Istvánt, akit egyúttal a kuratóriumi elnöki tisztség betöltésére kijelöl, a Felügyelő Bizottság tagjává kijelöli Schwarcz Jánosné és Vargáné Kapitány Évát.

Az Alapító úgy rendelkezik, hogy az Alapító Okiratát módosítja és a 4/2017.(IV.3.) IM rendelet mellékletében közzétett minta-okirat felhasználásával megfelelteti az új Ptk. vonatkozó szabályainak, az Alapítványt az új Ptk. hatálya alá helyezi, úgy dönt, hogy az új Ptk. rendelkezéseivel összhangban működik tovább az Alapítvány. A módosított Alapító Okirat a jelen alapítói határozat melléklete.

A módosított Alapító Okiratot és mellékleteit az Alapítványt korábban nyilvántartásba vett Veszprémi Törvényszékhez kell benyújtani, kérve, hogy azt az illetékes Kaposvári Törvényszékhez továbbítsa a Bíróság.

Jóváhagyta a Szupergyors Internet Program (SZIP) keretében kiépülő WIFI hálózat, Balatonvilágosi Község házára tervezett antennáinak elhelyezésével kapcsolatos, Opticon Telekommunikációs Hálózati Szolgáltató Kft. és Balatonvilágos Község Önkormányzata által kötendő, WiFi bázisállomás létesítése, elhelyezése, üzemeltetése céljából 5 m² terület bérbeadása tárgyában létrejövő „Állomásnév: Siófok WiFi BTS 02 Balatonvilágos” megjelölésű Bérleti szerződés, valamint az Opticon Telekommunikációs Hálózati Szolgáltató Kft. és Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (GEVSZ) által villamos energia vételezésére tárgyban kötendő megállapodás tervezetekben foglaltakat.

Döntött arról, hogy használatba kívánja venni a Frida Family Vendéglátóipari Kft. tulajdonát képező Balatonvilágos 1403/2 hrsz-ú kivett üdülőépület, udvar „Bagolyvár” művelési ágú, 1550 m² térmértékű ingatlan - korábbi években - buszforduló funkciót ellátó, a funkciónak megfelelő nagyságú területrészét 2017. július, augusztus hónapokra a Balatonvilágos, Volán Üdülő megállóhelyet érintő menetrend szerinti járatok közlekedésének, az érintett buszok Balatonvilágos, Zrínyi utca végén történő fordulásának helyszíné biztosítására. Az önkormányzat vállalja a területrészt kerítésének bontását, a bérlet lejártát követő helyreállítását, a forgalom korlátozó táblák kihelyezését, annak érdekében, hogy a terület csak a menetrendszerinti volán járatok részéről kerülhessenek használatra.

Jóváhagyta a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., mint Víziközmű-szolgáltató gazdálkodó szervezet és az Önkormányzat között létrejövő „SZERZŐDÉS ivóvíz-közmű-vagyon átadásáról/szennyvízközmű-vagyon átadásáról” okirat tartalmát. Egyidejűleg kiegészítésekkel jóváhagyta a DRV Zrt., mint Víziközmű-szolgáltató gazdálkodó szervezet és az Önkormányzat között létrejövő, az Önkormányzat tulajdonában álló víziközművek bérletére és üzemeltetésére vonatkozó üzemeltetési szerződés megszűnéséről szóló okirat tartalmát.

A nyári tanítási szünet 2017. június 26. napjától kezdődő öt hetes időtartamában munkanapokon gyermekfelügyelet, napközis tábor szervezésére felkérte a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusait. A szervezés és lebonyolítás tárgyában az önkormányzat megbízásából a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet megbízási szerződést köt az adott hét bonyolítását vállaló pedagógussal. Biztosította a szükséges 423.000 Ft fedezetet.

Jóváhagyta a Helyi Esélyegyenlőségi Programot a 2017 – 2022 évekre vonatkozóan. Egyidejűleg felkérte a polgármestert, hogy a két évente kötelező felülvizsgálatról gondoskodjon és annak eredményéről szóló előterjesztését legkésőbb 2019. május 31. napjáig tegye meg.

Fetter György szervező kérelmére a 2017. július 1. szombat reggel 8 órától 2017.

július 2. vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre



kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balatonkerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatát biztosította. Hozzájárult továbbá az Önkormányzat épülete előtti közterületen pecsételő-állomás 24 órás működtetéséhez azzal, hogy annak megszervezésére felkérte a Mozdulj Világos Sport Egyesületet. A pecsételő-állomást működtetőknek biztosította a Balatonvilágos névvel ellátott bélyegzőt, asztalt, széket, valamint a túra résztvevői számára biztosította az Önkormányzat épületénél lévő külső vizesblokk használatát.

A HD ArtiFex Kft. képviselőjében Durmics Attila ügyvezető részére engedélyezte az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Körte utca 1. szám alatti, 303/20 hrsz-ú ingatlanon, az ingatlan Aligai úttal párhuzamos oldalán 2 db 0,943 m²/db hirdetőtábla kihelyezését 2017. július 1-től 2018. március 31-ig (2 m² x 2000 Ft/hó/m²/db x 9 hónap) 36.000 Ft területhasználati díj ellenében. A területhasználati díj két egyenlő részletben, 2017. július 1. és 2017. november 1. napjáig fizetendő meg.

Egyetértését fejezte ki Kereki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete javaslatára vonatkozóan, és támogatta Dr. Huszárné Dr. Bodor Tünde, a Siófoki Járási Hivatal elhunyt vezetője Posztumusz Somogy Polgáraiért Díjra jelölésének kezdeményezését a települések érdekében végzett munkája elismeréseként.

Elfogadta az önkormányzat által a TOP-2.1.3-16 azonosító számú, „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című Felhívásra benyújtani tervezett pályázat kötelező mellékletét képező „Projekt-előkészítő Tanulmány összeállítása a Felhívás által előírt tartalommal és kötelező melléleteivel, alátámasztó dokumentumaival együtt” tárgyban történt ajánlatkérésre benyújtott ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő Professional Projekt Kft. 1.000.000 Ft + Áfa, összesen bruttó 1.270.000 Ft összegű ajánlatát.

Elfogadta a Fókusz Geodézia Kft. Balatonvilágos Attila köz határrendezés III. ütemére vonatkozó 150.500 Ft+Áfa= 191.135 Ft ajánlatát.

Jóváhagyta Balogh István igazságügyi szakértővel a Balatonvilágos, Zrínyi út 1251 hrsz-ú ingatlanon tervezett „Strand kiszolgáló épület”-re készített tervezői költségvetés kiírások, illetve anyagkimutatások beárazására vonatkozó megbízási szerződés tervezetben foglaltakat.

Pfeiffer Ferenc részére a balatonvilágosi községi strand területéből 6 m² nagyságú területet használatba adott strandcikk, főtt kukorica, kürtöskalács árusítás céljára 2017. június 20-tól 2017. augusztus 20. napjáig 150.000 Ft területhasználati díjért.

Oláh Jánosné egyéni vállalkozó kérelmére 2017. július 3. napjától 2017. július 23. napjáig, 21 nap időtartamra engedélyezte vidámpark tevékenység folytatásához a kitelepülést a balatonvilágosi, 020/5 hrsz-ú ingatlanra, 157.500 Ft területhasználati díj megfizetése mellett. Egyidejűleg elutasította Pfeiffer Ferenc kérelmében foglaltakat, nem járult hozzá a

2017. évi falunapi rendez-

vényre vidámpark kitelepüléshez.

Elvi egyetértését fejezte ki a Mészöly Géza Általános Iskola képviselőjében Restné Szabó Rita igazgató és Henc Dénes testnevelő tanár kezdeményezésével, a jelenleg füves focipálya műfü borítással történő kiépítésével kapcsolatban, és felkérte a polgármestert a pályázati források felkutatására és javaslatának megtételére.

Felkérte az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezetének megbízott intézményvezetőjét ajánlatok bekérésére a háziorvosi rendelőben lévő, használaton kívüli, üzemképtelen D-Cell 60 hematológiai automata megvásárlására vonatkozóan.

Elfogadta a 2. sz. Mélyépítő Kft. Balatonvilágos, Galamb köz szennyvíz csatornázási munkáira tett 952.500 Ft-os ajánlatát.

Hozzájárult, hogy a 2017. július 1-ei Szalonnasütés befejezésekként utcabál kerüljön megrendezésre.

A képviselő-testület a további önkormányzat vagyonával való rendelkezés tárgyalására zárt ülés elrendeléséről döntött. A zárt ülésen az alábbi döntéseket hozta:

Döntött arról, hogy megvásárolja Stefancsik Alajos Károly tulajdonában álló Balatonvilágos 299 hrsz-ú ingatlanon lévő épületben található 23 m² térmértékű helyiséget 1.574.803 Ft + 425.197 Ft áfa, összesen bruttó 2.000.000 Ft vételárért. Egyben jóváhagyta a „Tulajdonjog-elismeréssel vegyes adásvételi szerződés” című okiratban foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazta a polgármestert és a jegyzőt.

Egyidejűleg visszavonta 16/2017. (I.30.) számú határozatát, melyben Stefancsik Alajos és Stefancsik Alajosné részére a Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti, 299 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú ingatlan területéből használatba adott 36 m² épület alatti területet, 2017. január 1-től 2017. december 31. napjáig, bruttó 158.400 Ft területhasználati díjért.

Jóváhagyta Nyikos Péter és Nyikosné Semjén Adrienn között a Balatonvilágos 303/25 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában létrejött vagyonszerzési megállapodásban foglaltakat, és hozzájárult Nyikosné Semjén Adrienn 1/2-ed arányú tulajdonszerzéséhez az önkormányzat javára fennálló jelzálogjog és az azt biztosító elidegenítési és terhelési tilalom változatlanul hagyása mellett.

A képviselő-testület munkaterv szerinti soron következő ülését 2017. július 17-én tartja.

Napirendek:

1./Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2016/2017-es nevelési évről szóló értékelése

2./Vegyes ügyek

Kovácsné Rack Mária



Rendezvénypark

Balatonvilágosi Nyár 2017

JÚLIUS 1. Szalonnasütés a csajági Citerásokkal

JÚLIUS 7-8. Falunap

JÚLIUS 22. Zenés est – Apáti Dixiland Band

JÚLIUS 29. Hedon Fesztivál
Szervező: Hedon Sörfőzde

AUGUSZTUS 5. SaLi Grillnapja

AUGUSZTUS 12. Retro Disco

AUGUSZTUS 20. Nemzeti Ünnepe és Szezonzáró

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

FALUNAP
2017.07.07-08.

2017.07.07.

18.30 Helyi Rockysok műsora
19.30 **Fourissimo** Zenekar

2017.07.08.

7.00 A Várpalotai Bányász Fúvószenekar ébresztője, Black Diamond Mazsorett Csoport Alapítvány bemutatója
9.00 Köszöntő
Világosi Népdalkör
Gimesi Népdalkör
Onogur Hagyományörző Egyesület egész nap a Községi téren
10.00 Rajzverseny
10.45 Bűvész sulit gyerekeknek
12.15 Rudniczai Dojo harcművészeti bemutató
13.00 Jó ebédhez szól a nóta Foklyval
13.40 Onogur Hagyományörző Egyesület X.szd-i harcászati bemutatója
14.40 Helyi iskolások előadása
15.00 Helyi óvodások előadása
15.25 Tóth Rebeka és tanítványai
16.00 **Maksa Zoltán** humorista
16.40 Sergio Santos olasz slágerek
17.45 Hastáncos kigyóval
18.30 Country táncbemutató
19.05 Megarox Társulat
20.30 **Vastag Tamás**
21.20 Brazil Show
22.00 Tűzijáték - Viz,tűz,fény és zene találkozója
2.00-ig Utcabál

9 órától foci a sportpályán

kirakodóvásár, arcfestés

Helyszín: Balatonvilágos, Rendezvénypark
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Anyakönyvi hírek

Született:

Kerpely Anna 2017.05.16-án
Édesanya: dr. Brebán Zsófia
Édesapa: dr. Kerpely Ádám

Jó egészséget kívánunk!

Eltávozott közlünk:

Bartos Sándorné
sz.: Bernáth Piroska
Gagarin ltp. 5.
2017.06.10-én 72 évesen



Emlékét megőrizzük!

Hirdetés

**Eltűnt kiskutyáját
keresi gazdája**

SOS! SOS! SOS! SOS! SOS! SOS! SOS!

2017.06.04.-én
Balatonvilágos, Nyárfa utcából eltűnt
Nokedli névre hallgató kiskedvencünk!
Kettő kislány várja hazát!

Elérhetőség:
06 30 331 9593
06 20 360 8445



**Balatonvilágos Önkormányzatának
havi lapja · www.balatonvilagos.hu**

Felelős kiadó: Balatonvilágos Község
Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Királyné Timár Piroska
piroska.timar@gmail.com,
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál,
Rajkóné Tajti Andrea, Kecskés István

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés:
AB marketing Kft.
Siófok, Széchenyi u. 30
06-30-979-26-25 · 06-70-316-61-43
Magyar nyomdatermék!
abm@abmarketing.hu
info@mozaikpress.hu
www.mozaikpress.hu

Lapzárta minden hónap 20-án!

Kérném a cikkeket eddig az időpontig
eljuttatni a piroska.timar@gmail.com
email címre!

Betűtípus: Times New Roman.
Terjedelme ne haladja
meg az 1 gépelt
oldalt! (szerk.)



Egy olyan világban, ahol a Facebook-nak és az egyéb közösségi oldalaknak olyan meghatározó szerepe van, mint amiben most mi élünk, kell, hogy legyenek írott vagy íratlan szabályok, amik segítenek, hogy ne lépünk át határokat.

Mindannyian tudjuk, hogy ez a közösségi háló azért jött létre, hogy információt osszunk meg egymással egy közösségen belül. Régi és új ismerősöket (barátokat?) jelölünk be, vagy fogadjuk el partner kérelmüket.

Igazán hasznos lehet ez mindenki számára, hiszen nap, mint nap jól informáltak lehetünk programokról, amiken részt vehetünk, tudhatjuk, hogy barátaink merre járnak, mi történik velük. Együtt örülhetünk velük és fejezhetjük ki együttérzésünket, ha valami szomorú esemény történik velük.

A Facebook-nak köszönhetően sokkal hamarabb értesülünk a világban zajló eseményekről, mint 20-30 évvel ezelőtt. Míg a mi gyerekkorunkban volt, hogy egy világot megrázó hír csak hetekkel később jutott el a hétköznapi emberekhez, mert az ország vezetői eltitkolhatták, ma már percek alatt kiszivárog minden információ. Nincs is ezzel semmi probléma, hiszen nem baj, ha tudjuk, mi történik körülöttünk.

Létezik azonban egy olyan probléma, ami emberi mivoltunkból fakad. Ha félünk, minél hangosabbak vagyunk, és szeretnénk, hogy minél többen meghallják a kiabálásunkat. Ez a közösségi háló nagyon jó felület erre a célra. Sokszor mérgünkben, elkeseredettségünkben olyan képeket, írományokat osztunk meg, amiről nem is gondoljuk abban a pillanatban, hogy mekkora kárt okozhatunk vele. Természetesen egy ilyen közhírré tett információ lavinát indíthat el. A másik fél (felek) intelligenciáján múlik, hogy hogyan reagál, beszáll a harcba, vagy inkább nem foglalkozik vele.

Jó lenne, ha mi felnőttek tudnánk első sorban, hogy hogyan illik viselkedni nyilvánosan, és én, mint szülő, azt tapasztalom, hogy figyeljünk oda gyerekeinkre és tanítsuk meg nekik, hogy hogyan használják etikusán a közösségi médiát. Javasoljuk nekik, hogy milyen képeket, posztokat ne töltsenek fel, osszanak meg, mert nem biztos, hogy nem bántanak meg vele mást. Mondjuk el nekik, hogy mik azok a posztok, amikre ne reagáljanak, vagy próbáljuk meg őket irányítani, hogy ha reagálnak, azt hogyan tegyék. És ne felejtjük el, hogy van egy olyan lehetőség is, hogy privátban (4 szemközt) tudjuk rendezni egymással a konfliktus helyzeteket, nem kell azt az egész világnak megtudnia.

Királyné Timár Piroska

2017 június 4-én, még a szezon kezdete előtt, került megszervezésre Balatonvilágoson a finom ételeket és a tánc műfajának színes választékát népszerűsítő rendezvény. A Fehér Partok és Kecskés István által szervezett rendezvényről már hónapokkal korábban folyamatosan láthattunk beharangozó képeket és videókat. A jó reklámnak meg is lett az eredménye, szinte egész délután tele volt a nézőtér és a főzőversenyen, táncbemutatókon is sokan indultak.

A főzőversenyen számos csapat mutatta meg tudását iskolások, szülők és más felnőtt csapatok részvételével. Az eredmény a következő képen alakult:

Iskolások:

- 1.Fakanál Tárkonyos zöldbabgulyás
- 2.Gasztró angyalok: Paprikás krumpli
- 3.Konyha-tündérek: Paprikás krumpli

Felnőtt csoportok:

- 1.Gagarin szökevények: Marhajó babgulyás
- 2.Nők egyesülete: Hortobágyi palacsinta újragondolva
- 3.Nyulambulam: Nyúlpaprikás, házi kapros galuskával
4. Csipetke csapat: Babgulyás csipetkével

Kreatív különdíj, és felkerül a Telebendő étlapjára: Nők egyesülete-újragondolt hortobágyi palacsinta



A kulináris élvezeteket követték a táncok. A bemutatókat a Together Forever helyi amatőr lány csapat indította, akiket a szintén helyi karate csapat követett (technikai, formagyakorlat, töréstechnikai és harci elemekkel színesítve).

A délután fénypontja a Kid Rock - Rock and roll táncbemutató volt, ahol szintén községünk gyermekeinek részvételével bepillantást nyerhettünk egy nagyon színes és profi produkcióba. Több korosztály, több csoportjának a táncaira tombolt a közönség.

Köszönjük a szervezőknek és a résztvevőknek, hogy ezzel a programmal színesítették községünk életét!

Királyné Timár Piroska

